Dobrý den,
rád bych Vás pozval k účasti na poptávkovém řízení na dodávku datových sad pro CDV.
Popis předmětu poptávky:  
Nákup datových sad s údaji o měření kvality ovzduší v rozsahu minimálně 7denního měření koncentrací NO2, PM10, PM2.5, BaP a meteorologických podmínek (teplota, atmosférický tlak, relativní vlhkost vzduchu, rychlost a směr větru) ze dvou obcí Středočeského kraje s počtem obyvatel do 500 a jedné obce Zlínského kraje s počtem obyvatel do 1100 obyvatel. Poskytovaná data musí vyjadřovat souvislost s dopravní zátěží obcí a nesmí vycházet ze SSIM.
Nabídková cena musí být kompletní včetně veškerých nákladů.
Objednatel upozorňuje, že je oprávněn uplatnit (reklamovat) u Zhotovitele vady poskytnutého díla včetně výstupů díla, jestliže nebyly poskytnuty v souladu se Smlouvou 
Termín pro vložení nabídky je do 29. 11. 2024 do 9:00, dodávku požadujeme nejpozději do 2 týdnů po podpisu smlouvy.

Dodávku techniky požadujeme: V elektronické podobě, nejpozději do 2 týdnů po podpisu smlouvy nebo do 20. 12. 2024, podle toho, co nastane dříve:

Kontaktní osoba:  Mgr. Roman Ličbinský, Ph.D., roman.licbinsky@cdv.cz

Nabídky budou, při splnění parametrů zadání, objednatelem hodnoceny podle jejich ekonomické výhodnosti, která bude posouzena podle nabídnuté celkové ceny za komplexní dodávku. Nabídková cena nesmí překročit hodnotu 160.000,-Kč vč. DPH.
Hodnotící kritéria:
- Nabídková cena v Kč bez DPH 100%
Zvítězí nabídka uchazeče, který splní všechny požadavky zadavatele a zároveň nabídne nejnižší nabídkovou cenou v Kč bez DPH.
Nabídky zhodnotí tříčlenná odborná komise objednatele. 
Máte-li zájem o účast ve výběrovém řízení, vložte prosím Vaši nabídku do 29. 11. 2024 do 09:00 hod do portálu e-zakazky.cz na profilu naší instituce. 
Děkujeme za Vaše nabídky.
S pozdravem,


Mgr. Tomáš Habán LL.M
Vedoucí právního oddělení
