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1.SPECIFIKACE PŘEDMĚTU PLNĚNÍ:

Předmětem zakázky malého rozsahu  je rekonstrukce stávajícího veřejného chodníku a přesun sloupu veřejného osvětlení před bytovým domem na ulici Dubová 7-11, Brno-Jundrov. Stávající stav chodníku je nevyhovující z funkčního i estetického hlediska. Hlavní vady jsou popraskaný asfaltový povrch, lokální sednutí obrubníků a zvlnění povrchu, což přispívá k tvorbě kaluží a nekomfortnímu pohybu pěších. Stožár veřejného osvětlení bude přesunut do nové polohy, kde nebude překážet v trase chodníku. U napojení chodníku na stávající podestu venkovního schodiště dojde ke srovnání výškové úrovně chodníku                a podesty, čímž zmizí stávající výšková překážka.

Součástí prací bude:

· zařízení staveniště, zabezpečení staveniště, oplocení staveniště, mobilní WC, zábor veřejného prostranství, dopravní značení, apod.
· přesun hmot, plošina
· vytýčení sítí 
· bourací práce 
· demontáže 
· výkopové práce
· zemní práce
· nová konstrukce chodníku
· osazení betonových prvků
· osazení doplňkových prvků
· úprava povrchů
· přesun sloupu veřejného osvětlení v souladu s podmínkami TSB a.s.
· dokumentace skutečného provedení
· geodetické zaměření skutečného stavu pro GIS
· výchozí revize 
· likvidace odpadů, úklid staveniště, poplatky za skládku.

Rekonstrukce chodníku bude probíhat v koordinaci se stavbou „Rekonstrukce plynovodu REKO Dubová, Jundrov“. Předpokládaný termín stavby květen-srpen 2021.


2.POŽADAVKY NA PROKÁZÁNÍ KVALIFIKACE

Splnění kvalifikačních profesních předpokladů dodavatel dokáže tím, že v nabídce předloží:

a) výpis z obchodního rejstříku, pokud je v něm zapsán, či výpis z jiné obdobné evidence, pokud je v ní zapsán, nesmí být ke lhůtě pro podání nabídek starší 90 kalendářních dnů
b) doklad o oprávnění k podnikání podle zvláštních právních předpisů v rozsahu odpovídajícím předmětu veřejné zakázky, zejména doklad prokazující příslušné živnostenské oprávnění či licenci

Doklad o oprávnění k podnikání
Dodavatel jako doklad prokazující jeho oprávnění k podnikání předloží výpis z živnostenského rejstříku (§10 odstavec 3 zákona č. 455/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů) nebo živnostenský list (popřípadě listy) v rozsahu odpovídajícímu předmětu veřejné zakázky, a to na předmět podnikání:

Provádění staveb, jejich změn a odstraňování









Doklady osvědčující splnění odborné způsobilosti
Dodavatel jako doklad prokazující jeho odbornou způsobilost předloží doklad o autorizaci pro obor:  

Autorizovaný inženýr, autorizovaný technik v oboru pozemní stavby

vydané osobám, jejichž prostřednictvím dodavatel zabezpečuje odbornou způsobilost dle zákona               č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů.

Způsob prokázání kvalifikace:
a) Dodavatel prokáže splnění profesních kvalifikačních předpokladů předložením čestného prohlášení, z jehož obsahu musí být zřejmé, že osoba prokazující jeho odbornou způsobilost splňuje profesní kvalifikační předpoklady požadované zadavatelem. Dále doloží kopii dokladu o autorizaci v příslušném oboru.
b) V případě, že osoba zajišťující dodavateli odbornou způsobilost není zaměstnancem dodavatele, doloží platnou smlouvu o zajištění této činnosti v rámci předmětné zakázky a kopii dokladu  o autorizaci v příslušném oboru.

Dodavatel doloží doklad odborné způsobilosti na úseku stavebních prací u osoby hlavního stavbyvedoucího:

Vysokoškolské vzdělání v oboru Pozemních staveb formou kopie VŠ diplomu


Pravost a stáří dokladů:
Dodavatel předloží doklady prokazující splnění profesních kvalifikačních předpokladů v prosté kopii. 

Zadavatel si vyhrazuje právo před uzavřením smlouvy požadovat po vybraném uchazeči předložení dokladů v originále, nebo úředně ověřené kopii.

REFERENCE - TECHNICKÉ KVALIFIKAČNÍ PŘEDPOKLADY

Prokázání splnění technických kvalifikačních předpokladů
Zadavatel požaduje prokázání splnění technických kvalifikačních předpokladů  předložením:

seznamu stavebních prací provedených dodavatelem za posledních 5 let a osvědčení objednatelů o řádném plnění nejvýznamnějších z těchto stavebních prací. Tato osvědčení musí zahrnovat cenu, dobu a místo provádění stavebních prací a musí obsahovat údaj o tom, zda byly tyto stavební práce provedeny řádně a odborně.
Limit pro splnění kvalifikačního předpokladu je stanoven:
nejméně tři stavby obdobného charakteru  o finančním objemu každé z nich nejméně 700 000,- Kč bez DPH k poslednímu dni lhůty pro podání nabídek.

Tato osvědčení musí zahrnovat cenu, dobu a místo provádění stavebních prací a musí obsahovat údaj o tom, zda byly tyto stavební práce provedeny řádně a odborně. 
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