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1. Shrnutí projektu

Projekt je zaměřen na zlepšení stavu životního prostředí a kvality života municipality Doboj prostřednictvím zavedení využívání obnovitelné geotermální energie pro zásobování teplem. 
Dle existujících průzkumů má Bosna a Hercegovina, potažmo samosprávní část Republika Srbská, dostatečný geotermální potenciál pro využití tepla z vrtů pro vytápění budov. Doposud byly provedeny průzkumy ve třech lokalitách Bosny a Hercegoviny. Parametry jsou uvedeny v tabulce č. 1.
	Místo realizace
	Status
	Teplota 

(°C)
	Potenciál (MWe)

	Bosanski Samac
	Přímé využití
	85
	-

	Kakanj
	Předstudie proveditelnosti
	54
	-

	Sarajevo
	Studie proveditelnosti
	58
	1


Tab. 1: Geotermální průzkum v Bosně a Hercegovině

Z těchto průzkumů vyplývá, že v severní části Bosny a Hercegoviny se nachází dostatečný potenciál pro využití geotermální energie pro přímé vytápění daných lokalit. 
V municipalitě Doboj však obdobný průzkum doposud realizován nebyl. Jedním z prvních výstupů projektu proto bude provedení průzkumu geotermálního potenciálu municipality Doboj, a to prostřednictvím sítě průzkumných geotermálních vrtů. Po zhotovení vrtů budou následovat hydrodynamické zkoušky a rozbory odebraných vzorků vody z vrtů. 
Významnou součástí projektu bude též demonstrace možností využití geotermální energie jako zdroje vytápění prostřednictvím pilotního projektu (jehož realizace bude vypsána jako samostatná veřejná zakázka). V jeho rámci bude připojena vybraná veřejná budova k vytápění prostřednictvím geotermálního vrtu. Konkrétně se bude jednat o základní školu Sveti Sava v obci Ševarlije, jíž navštěvuje cca 120 žáků. Vytápění zájmové školy je v současné době řešeno kotlem na tuhá paliva a centrálním rozvodem tepla do jednotlivých místností. 

Obec Ševarlije navrhl jako nevhodnější lokalitu příjemce projektu - municipalita Doboj, a to z několika důvodů. Jedním z nich je multietnická skladba populace obce, kterou z velké míry tvoří navrátivší se uprchlíci, jejichž udržitelný návrat patří k prioritám municipality. Dalším z nich je potenciál lokality pro využití zdroje geotermální energie. V blízkosti školy se totiž nalézá prostor bývalé vojenské základny, kde municipalita plánuje v horizontu následujících dvou let vystavět průmyslovou zónu. Také ta by v budoucnu mohla být připojena k vytápění z geotermálních zdrojů. Dalším potenciálním odběratelem jsou soukromé rodinné domy, ze kterých vesnice sestává. Domy nejsou připojeny k CZT a obyvatelé řeší jejich vytápění z vlastních zdrojů. Nelze opomenout ani skutečnost, že se obec nachází v lokalitě, jejíž napojení na CZT municipalita v horizontu několika let neplánuje. 

Po ukončení realizace projektu bude provozovatelem díla veřejná společnost určená městem (viz Memorandum o porozumění). Veškerá území a další majetek, který bude při realizace projektu dotčen je ve vlastnictví místní správy. Jedná se především o lokality, které budou zvoleny pro průzkumné vrty a pozemek základní školy v obci Ševarlije.

2. Popis výchozího stavu  

2.1 Ekonomická a sociální situace v zemi, rozvojová strategie země

Bosna a Hercegovina leží na jihovýchodě Evropy, v západní části Balkánu. Stát je rozdělen na dvě, resp. tři samosprávní jednotky (entity); těmi jsou Federace Bosna a Hercegovina (25 989 km²), Republika srbská (25 208 km²) a oběma uvedenými entitami spravovaný Distrikt Brčko (493 km²). Federace BiH je dále rozdělena na autonomní kantony. 

Bosna a Hercegovina patří mezi nejméně rozvinuté země Evropy i samotného západního Balkánu. Příjem na hlavu (GNI) dosáhl v r. 2011 9,200 USD. Dle kategorií OECD/DAC se Bosna a Hercegovina řadí mezi země s vyšším středním příjmem (UMIC). Aktuálně se nachází na 74. místě (ze 187 zemí) dle indexu lidského rozvoje (UNDP Human Development Index – HDI) a 14% obyvatel žije pod hranicí chudoby (1,25 USD/den). 

Municipalita Doboj se rozkládá v severní části země, přibližně 150 km severně od hlavního města Sarajeva, v samosprávní entitě Republika srbská. Tvoří ji město Doboj a řada malých obcí a vesnic. Samotné město Doboj se nachází v údolí na soutoku řek Bosna, Spreča a Usora, přibližně v nadmořské výšce okolo 140 m n.m., přičemž minimální výpočtová oblastní teplota (pro účely vytápění) je minus 20°C. Město má přibližně 27 tisíc obyvatel. Jednou z menších obcí municipality Doboj je i obec Ševarlije ležící přibližně 5 km východně od města Doboj. 

Zatímco ve městě Doboj je zavedeno vytápění prostřednictvím CZT, velká část ostatních obcí municipality využívá vytápění z vlastních zdrojů. Vlivem spalování fosilních paliv vznikají škodlivé emise, které zapříčiňují silné znečištění ovzduší a mají negativní vliv na zdraví obyvatel celé municipality. V municipalitě se přitom nachází velký počet dětí ve věku od 6 let do 15 let. Tato část obyvatelstva tvoří rizikovou skupinu s ohledem na náchylnost k respiračním problémům z důvodu zhoršené kvality ovzduší.

Rozvojovým záměrem projektu je přispět ke zlepšení stavu životního prostředí a kvality života obyvatel v regionu Doboj prostřednictvím využití obnovitelných zdrojů energie pro vytápění soukromých i státních budov, které postupně utlumí spotřebu paliva primárních energetických zdrojů, často ve špatné kvalitě. Projekt také nepřímo podpoří snahu bosenské vlády stát se členem EU, harmonizovat s EU svoji legislativu. Projekt by také mohl výhledově přinést nová pracovní místa, která budou vytvořena v souvislosti s dalším rozvojem geotermálního potenciálu.
2.2 Vládní politika a aktivity donorů v daném sektoru

Česká republika svým projektem přispěje ke snaze bosenských institucí o efektivnější využívání energie z obnovitelných zdrojů. Jedná se o prioritu jak na celostátní, tak i entitní úrovni. Potenciál geotermální energie je přitom spatřován především v možnosti jejího využití pro vytápění objektů (viz. Plán rozvoje energetiky Republiky srbské, Plán prostorového uspořádání Republiky srbské). Do této oblasti bude proto také směřovat připravovaný projekt ČRA.

Rozvoj využívání geotermální energie v Bosně přitom často naráží na neexistenci odborného průzkumu zdrojů, který je poměrně finančně náročný (viz Studie energetického sektoru v Bosně a Hercegovině). Žádná konkrétní studie geotermálního potenciálu Republiky srbské tak doposud neexistuje. Nicméně na základě dosavadních odhadů založených na geologických, hydrogeologických, geofyzických a seismologických výzkumech je možné se domnívat, že velké části území RS lze považovat za perspektivní z hlediska výskytu geotermální vody (viz mapa
). Jedním z výstupů projektu proto bude odborný průzkum geotermálního potenciálu zájmové lokality, včetně zpracování jeho podrobné analýzy. 
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1 - hydrogeotermální naleziště v aluviálních sedimentech, jejichž geotermální energie se může využívat tepelnými čerpadly
2 – hydrogeotermální nebo petrogeotermální naleziště v nekrasových terénech do hloubky 300 m, jejichž geotermální energie se může využívat pomocí vertikálních výměníků tepla a tepelných čerpadel

3 – hydrogeotermální naleziště v triasových a křídových vápencích a dolomitech, jejichž geotermální energie se může využívat přímo 
4 – petrogeotermální naleziště v granitoidních horninách, jejichž geotermální energie se může využívat pro předání elektrické energie 
Zvýšit procento energie pocházející z obnovitelných zdrojů na úkor využívání fosilních paliv patří také k hlavním strategickým cílům municipality Doboj, kde by měl být nový projekt ČRA realizován. Pokud jeho výsledky ukáží, že je investování v této oblasti efektivní a ekonomicky ospravedlnitelné, plánuje město Doboj vynaložit signifikantní prostředky na další rozvoj svého geotermálního potenciálu. Žádní jiní dárci nejsou v oblasti využívání geotermální energie v municipalitě Doboj aktivní. Projekt ČRA bude tudíž pilotní iniciativou. 

Legislativa upravující tuto oblast a kompetence

Co se kompetencí v oblasti využívání geotermální energie týče, hlavní gesce patří ministerstvu průmyslu, energetiky a hornictví Republiky srbské a ministerstvu pro prostorový plán, stavebnictví a ekologii Republiky srbské. Obě instituce navrhovaný projekt ČRA a municipality Doboj podporují.   

Legislativa upravující danou oblast sestává zejména z následujících zákonů:

· Energetický zákon,

· Zákon o geologickém průzkumu, včetně jeho dodatků a změnových předpisů,

· Zákon o prostorovém a stavebním řízení

2.3 Kontext spolupráce ZRS ČR v Bosně a Hercegovině
Republika Bosna a Hercegovina patří v souladu s Koncepcí zahraniční rozvojové spolupráce na období 2010 - 2017 mezi teritoriální priority pro rozvojové aktivity České republiky. Česká republika se ve své rozvojové spolupráci řídí principem primárního významu požadavku ze strany příjemce pomoci. S přihlédnutím k existujícím kapacitám, komparativním výhodám a dosavadním zkušenostem podpoří ČR bosenskou stranu v dosahování jejich cílů v sektoru ochrany životního prostředí a energetické efektivnosti, konkrétně při realizace projektu využití obnovitelné geotermální energie pro vytápění objektů v municipalitě Doboj. 
Návrh projektu obdržel ZÚ Sarajevo v květnu 2012 od Lokální akční skupiny regionu Doboj (dále jen LAG) a Municipality Doboj v rámci sběru identifikačních formulářů pro projekty s počátkem v roce 2013. Návrh byl ZÚ Sarajevo i ČRA vyhodnocen jako nejvhodnější v sektoru energetiky a postoupen k další identifikaci /ověření relevance na místě. 

V rámci ověřovací mise do Bosny a Hercegoviny, která se uskutečnila v listopadu 2012, se zástupci ČRA setkali s představiteli municipality Doboj, LAG a zástupci celé řady dalších institucí. Během jednání došlo ke konkretizování předmětu a způsobu spolupráce. Jednotlivé výstupy a aktivity projektu byly přitom navrženy tak, aby co nejvíce odpovídaly bosenským potřebám a byly v souladu a aktivitami ostatních donorů. Na základě těchto jednání byly stanoveny dva hlavní výstupy projektu: průzkum geotermálního potenciálu municipality Doboj a pilotní projekt využití geotermální energie jako zdroje vytápění. Veškeré aktivity projektu budou probíhat na území municipality Doboj. 
Česká rozvojová agentura, municipalita Doboj a LAG souhlasily s podpisem memoranda o porozumění, které specifikuje povinnosti všech partnerů projektu a je přílohou tohoto PD.   

3. Analýza problému 

Velká část obcí v municipalitě Doboj není připojena k CZT a využívá proto vytápění z vlastních zdrojů. Vlivem spalování fosilních paliva vznikají škodlivé emise, které zapříčiňují silné znečištění ovzduší a mají negativní vliv na zdraví obyvatel celé municipality.
Na základě relevantních odhadů se přitom lze domnívat, že municipalita má velký potenciál v oblasti geotermální energie, která by v budoucnu mohla používání fosilních paliv do velké míry nahradit. Využití geotermální energie k vytápění budov je podporováno oficiálními místy a má své místo v řadě strategických vládních dokumentů. 
Chybí však odborný průzkum geotermálního potenciálu území municipality, stejně jako strategie jeho využití, které jsou náročné jak z hlediska odborného, tak i finančního. 

4. Analýza zainteresovaných stran
4.1 Zainteresované subjekty/partneři projektu

Municipalita Doboj

Klíčovým partnerem projektu je municipalita Doboj, která návrh projektu předložila. Municipalita Doboj se bude finančně podílet na realizaci projektu, a to do 30% jeho celkové ceny. Její prostředky budou využity zejména na potřebné stavební úpravy vybrané veřejné budovy v rámci pilotního projektu využití geotermální energie, plat lokálního koordinátora projektu či zajištění nezbytných povolení pro realizaci jednotlivých aktivit. 

LAG

Druhým významným partnerem je LAG, který za bosenskou stranu koordinuje přípravu projektu. Jedná se o organizační složku propojenou s městem Doboj, která řídí rozvojové projekty municipality. 

V realizační fázi bude zodpovídat zejména za koordinaci aktivit jednotlivých bosenských aktérů podílejících se na realizaci projektu. Zástupce LAG bude během realizace projektu působit jako placený koordinátor projektu. Úspěšná realizace posílí postavení LAG v oblasti rozvojové spolupráce v regionu, které si organizace v současnosti buduje.

4.2 Primární cílové skupiny
Municipalita Doboj
Po ukončení projektu získá město Doboj odbornou analýzu svého geotermálního potenciálu, která, pokud vyzní kladně, bude podkladem pro významné investice města do rozvoje geotermální energie, což bude mít pozitivní dopad na zvýšení zaměstnanosti v regionu i podnikatelské subjekty. Zvýšení podílu geotermálních zdrojů na vytápění pak bude mít výrazný dopad na zlepšení kvality životního prostředí a tím i zdravotního stavu a spokojenosti populace s kvalitou života ve městě. Ke všem těmto pozitivním dopadům v omezené míře dojde i během realizace projetu ČRA. 
Obyvatelé obce Ševarlije
Významnou přímou cílovou skupinu projektu představují žáci a učitelé školy Sveti Sáva, potažmo všichni obyvatelé obce Ševarlije. Díky přechodu školy na vytápění prostřednictvím geotermální energie dojde k významnému zlepšení životního prostředí, tudíž i životních podmínek v obci. Zanedbatelná není ani finanční úspora, kterou přechod z vytápění fosilními palivy přinese.  

4.3. Sekundární cílové skupiny
Obyvatelé municipality Doboj
Realizace projektu umožní následný rozvoj investic do využívání geotermální energie. Ty s sebou nesjpíše také přinesou nové pracovní příležitosti pro obyvatele municipality. Zejména však díky zvýšení podílu energie z geotermálních zdrojů dojde ke zlepšení životního prostředí a životních podmínek obyvatelstva municipality. Obyvatelé municipality Doboj jsou konečnými příjemci projektu. 

Podnikatelské subjekty

Část dodávek a prací v rámci projektu budou bezpochyby zajišťovat místní podnikatelské subjekty, které díky tomu vygenerují odpovídající zisk.  

Relevantní ministerstva RS

Hlavní gesce za oblast využívání geotermální energie patří ministerstvu průmyslu, energetiky a hornictví Republiky srbské a ministerstvu pro prostorový plán, stavebnictví a ekologii Republiky srbské. Obě instituce projekt podporují.   
4.4 Podpora projektu ze strany země příjemce 

Příjemcem projektu je město Doboj, s nímž ČRA uzavřela Memorandum o porozumění (viz příloha PD). Memorandum obsahuje přesný výčet povinností ČRA a města Doboj při realizaci projektu. Zároveň definuje roli LAG. 

5. Logický rámec projektu 
viz příloha PD

5.1 Záměr
Záměrem projektu je přispět ke zlepšení stavu životního prostředí a kvality života municipality Doboj prostřednictvím zavedení využívání obnovitelné geotermální energie pro zásobování teplem. 
5. 2 Cíl 
Cílem projektu je vytvořit podmínky pro omezení lokálních zdrojů vytápění spalujících paliva nízké kvality, které jsou v řadě případů morálně i fyzicky zastaralé. Tyto lokální zdroje by měly být nahrazeny dle možností geotermální energií v závislosti na typu zdroje buď přímým vytápěním, nebo vytápěním pomocí tepelného čerpadla. Nahrazení lokálních zdrojů tepla na pevná paliva by přispělo zásadním způsobem ke zlepšení kvality ovzduší v obci Doboj a okolí. 
Cíl projektu je jeden: Zavedení využívání geotermální energie jako zdroje tepla v municipalitě Doboj  
5.3 Výstupy

1.1. Prozkoumán geotermální potenciál municipality Doboj
1.2. Zvýšené povědomí místních obyvatel o využití obnovitelných zdrojů  
1.3. Realizován pilotní projekt využití moderních technologií k vytápění obecní budovy (bude vypsáno jako samostatná veřejná zakázka)

Výstup 1.1.
Prozkoumán geotermální potenciál municipality Doboj

K dosažení tohoto výstupu budou realizovány následující aktivity:
1.1.1. Zpracování metodiky a projektové dokumentace pro zhotovení sítě geotermálních vrtů

Na základě úvodní rešeršní etapy bude zpracována metodika a postup geologického průzkumu včetně projektové dokumentace pro produkční a monitorovací vrty ve vybraných lokalitách v obci Doboj a okolí (v okruhu o průměru 5 km se středem v municipalitě Doboj).  

Úvodní rešeršní etapa bude zaměřena na získání dostupných údajů o geologických poměrech, tektonice, hydrogeologických souvislostech a geotermálních charakteristikách širší oblasti zájmového území v přehledném měřítku. 

Budou shromážděny veškeré podklady, týkající se lokality. Zdrojem informací mohou být:

· mapy, fotografie a filmy ze státních a soukromých archivů (pedologické mapy, regionální a detailní geologické, hydrogeologické a hydrochemické mapy, vodohospodářské mapy, mapy ochrany životního prostředí, stavební plány, letecké snímky z různých období, družicové snímky a další),

· místní informace (sousedi a starousedlíci, bývalí zaměstnanci, knihy, fotografie, noviny, časopisy a další),

· dřívější hydrogeologické, inženýrskogeologické a geofyzikální průzkumy, laboratorní chemické analýzy vzorků povrchových a podzemních vod,
· záznamy na úřadech (rozhodnutí orgánů státní správy, územní plán a další),

· odborné a historické publikace.
Výsledkem hodnocení regionálních údajů bude sestavení základních prostorových koncepčních modelů přírodních poměrů širší oblasti zájmového území, které umožní identifikovat prostorové rozložení příznivých/nepříznivých faktorů z hlediska možností využití geotermální energie a definovat oblasti s perspektivním potenciálem pro realizaci konkrétních projektů.
Na základě výstupů úvodní rešeršní etapy a se zohledněním požadavků místní samosprávy budou vybrány dílčí lokální oblasti, ve kterých bude provedeno detailní a podrobné hodnocení jejich přírodních poměrů (přesný výběr lokalit proběhne na základě dohody realizátora a příjemce projektu). Pro tyto oblasti budou detailně zhodnoceny geologické poměry, provedena analýza tektonické stavby se zaměřením na hodnocení vlivu tektoniky na hydrogeologické a geotermální poměry území, identifikovány významné zvodněné kolektorské struktury. Detailní hodnocení jednotlivých zájmových oblastí umožní přesnější odhady celkově využitelného energetického potenciálu území a navrhnout možné způsoby využití tohoto potenciálu. Na základě všech dostupných informací navrhne realizátor vhodné lokality pro provedení zkušebních vrtů.
Zároveň bude v rámci této aktivity v lokalitě obce Ševarlije navržen geofyzikální průzkum území pro upřesnění jeho geologické stavby území a optimalizaci situování průzkumných/produkčních vrtů. Jedná se o lokalitu, v níž bude v rámci druhé fáze projektu realizován pilotní projet vytápění veřejné budovy prostřednictvím geotermální energie (pilotní projekt není součástí této veřejné zakázky).
Pro vybrané lokality vypracuje realizátor projektovou dokumentaci pro zhotovení  monitorovacích a produkčních vrtů, která bude vycházet z níže uvedené technické specifikace a respektovat max. počet 1500 bm.

Předpokládaná technická specifikace vrtů:

Hluboké vrty:

V případě hlubokých vrtů se předpokládá realizace jednoho produkčního vrtu (1 x 300 m) a čtyř monitorovacích vrtů (1 x 300 m a 3 x 200 m). Požadavky na vrtné práce a konečné vystrojení vrtů jsou následující.

Produkční vrt:

· průměr vrtání: 320 mm

· výstroj: ocel průměr 220 mm, perforace v úseku posledních cca 30 m

· zapažnicová cementace min. do 2/3 hloubky vrtu

· osazení ochranným zhlavím

Monitorovací vrt:

· průměr vrtání: 220 mm

· výstroj: ocel průměr 140 mm, perforace v úseku posledních cca 30 m

· zapažnicová cementace min. do 2/3 hloubky vrtu

· osazení ochranným zhlavím

Mělké vrty:

V případě mělkých vrtů se předpokládá realizace devíti monitorovacích vrtů (3 x 50 m, 6 x 25 m).

Produkční vrt:

· průměr vrtání: 305 mm 

· výstroj: HDPE průměr 200 mm, perforace v úseku posledních cca 10 m

· obsyp šterkopísek, frakce dle geologie

· jílové těsnění ve svrchních 5 m

· osazení ochranným zhlavím

Monitorovací vrt:

· průměr vrtání: 220 mm

· výstroj: HDPE průměr 120, perforace v úseku posledních cca 10 m

· obsyp šterkopísek, frakce dle geologie

· jílové těsnění ve svrchních 5 m

· osazení ochranným zhlavím

Konečný návrh konstrukce vrtů bude nicméně vycházet z výsledků průzkumných prací a dále bude reflektovat požadavky na předpokládaný způsob využití těchto vrtů (při respektování celkových 1500 bm vrtů).

V projektech průzkumných vrtů tedy budou specifikovány požadavky na konečnou hloubku vrtů, případně jejich úklon a azimut. Budou definovány minimální vrtné průměry, průměry a způsob vystrojení, požadavky na materiál výstroje, požadavky na případné těsnění vybraných obzorů.

Pro vrty budou dále uvedeny případné požadavky na odběr vzorků hornin a podzemní vody pro další analýzy, specifikován účel a rozsah těchto analýz. Zároveň budou předepsány požadované rozsahy geofyzikálních měření ve vrtu a konkretizovány požadavky na hydraulické zkoušky a případně další testování vrtů.

Při zpracování projektové dokumentace musí být plně respektovány bosenské zákony a normy, místní podmínky a další specifika lokality. Projektová dokumentace bude vycházet ze znalostí technických možností, aktuálních cen materiálu, strojů a pracovních sil v místě realizace projektu. Projektová dokumentace musí vycházet z technického vybavení dostupného v Bosně. 
Kompletní projektová dokumentace bude zpracována v  českém a bosenském jazyce. 3 tištěná a jedno elektronické vyhotovení v bosenském jazyce budou předána partnerské organizaci Město Doboj, 1 tištěné a jedno elektronické vyhotovení v českém jazyce bude přílohou zprávy o plnění projektových aktivit pro ČRA. O předání projektové dokumentace bude sepsán protokol v bosenském a českém jazyce.
Výsledný materiál(y) zpracovaný v rámci této aktivity bude tedy především obsahovat: 

· návrh vhodných lokality pro provedení vrtů, včetně odůvodnění tohoto výběru

· návrh geofyzikálního průzkumu území obce Ševarlije pro upřesnění jeho geologické stavby území a optimalizaci situování průzkumných/produkčních vrtů
· projektovou dokumentaci pro realizaci produkčních a monitorovacích vrtů, včetně předpokládaného počtu vrtů a specifikaci a rozsah potřebných zkoušek a analýz vzorků hornin a podzemní vody z vrtů

1.1.2. Zajištění potřebných povolení

Tato aktivita bude provedena ve spolupráci s partnerskou organizací v Doboji. Bude se jednat především o zajištění stavební povolení a dalších nezbytných povolení pro geologický průzkum. Uchazeč dodá veškeré projektové a prováděcí dokumentace, které budou sloužit jako podklad pro získání potřebných povolení.

1.1.3. Terénní měření a zpracování geofyzikálních dat pro oblast Ševarlije
V rámci této aktivity bude zpracováno terénní měření a zpracování geofyzikálních dat pro oblast základní školy Ševarlije na základě výsledků aktivity 1.1.1.. 

Cílem geofyzikálního průzkumu bude především vymezit jednotlivé strukturní bloky a jejich hranice s obdobným strukturně geologickým charakterem a obdobnými projevy v geofyzikálních polích. Z výsledků tohoto průzkumu budou vymezeny hranice bloků, které zasahují do možného prostoru umístění geotermálních vrtů. Průzkum tak bude zaměřen na vysledování subhorizontálních i subvertikálních rozhraní v těchto jednotkách, na kterých můžeme očekávat i významnou změnu ve zvodnění případně v gradientu teploty, a které budou významnými hranicemi pro úvahy o situování vrtů a jejich konečné hloubce. 

V rámci prvního kroku bude vymezená plocha zkoumána metodami sledujícími změny parametrů v horizontálním směru. Základní metodou bude plošné gravimetrické mapování s hustotou cca 250 bodů na km2. Seismický průzkum bude zaměřen na posouzení subvertikálních poruch jak v rychlostním poli z analýzy povrchové rychlostní tomografie do hloubky cca 100 m a mělké reflexní seismiky umožňující strukturní vyhodnocení geologického řezu do hloubek cca 300 – 500 m. Tyto profilové metody budou navrženy podle výsledků rešerše k upřesnění strukturních podmínek na vhodně vedených profilech a především technicky realizovatelných profilech. Další použitou metodou této etapy bude odporové profilování v dipólovém uspořádání s dvojím až trojím hloubkovým dosahem (cca 50, 150 a 300 m od povrchu), které také umožňuje vymapování případných poruch. Hloubkovému dosahu bude odpovídat i krok měření (10-25-50 m). V dalším kroku bude vhodné realizovat taková geofyzikální měření, která umožní vzájemné srovnání jednotlivých struktur v místech možného umístění geotermálních vrtů z jiných, než geologicko-geofyzikálních hledisek. Tímto měřením v bližší zóně budou charakterizovány jak jednotlivé zlomové (poruchové) struktury, tak i relativně málo porušené bloky těmito diskontinuitami omezené. Metodami aplikovatelnými pro tento účel jsou především seismická reflexní měření, elektrické sondování v časové oblasti, případně pasivní seismické a elektrické metody (magnetotelurika) a elektromagnetické metody s velkým hloubkovým dosahem pracující v časové oblasti (TEM EM system).

Na základě zhodnocení geofyzikálních dat budou zhotoveny ideové řezy a zájmovým územím resp. blokdiagramy s detailní geologickou a tektonickou stavbou území. Ty budou následně využity jak pro definování konečné konstrukce jednotlivých vrtů, tak i pro optimalizaci rozmístění plánovaných průzkumných/produkčních vrtů.
Souhrn geofyzikálních průzkumných metod, které budou využity pro průzkum lokality:

· Zaměření geofyzikálních bodů a profilů
· Odporové metody

· Dipólové odporové profilování

· Vertikální elektrické sondování

· Magnetotelurické sondování

· Seismické metody

· Mělká refrakční seismika

· Hlubinná reflexní seismika

· Profilování gravimetrie

· Terénní tíhová měření

· Zpracování tíhových dat

Kompletní zpráva o realizaci této aktivity bude zpracována v  českém a bosenském jazyce. 3 tištěná a jedno elektronické vyhotovení v bosenském jazyce budou předána partnerské organizaci Město Doboj, 1 tištěné a jedno elektronické vyhotovení v českém jazyce bude přílohou zprávy o plnění projektových aktivit pro ČRA. O předání zprávy bude sepsán protokol v bosenském a českém jazyce.

1.1.4. Dodávka stavebního materiálu potřebného pro zhotovení vrtů

V rámci této aktivity bude dodán veškerý stavební materiál a technologické zařízení potřebné pro zhotovení průzkumných vrtů dle návrhu metodiky a projektové dokumentace zpracovaných v rámci výše zmíněných aktivit. Jedná se především o vrtnou soupravu a veškerý materiál potřebný pro provedení a následné zakonzervování vrtů atd.

1.1.5. Vrtné práce

Vrtné práce budou provedeny v návaznosti na aktivitu 1.1.1. dle zpracované metodiky a projektové dokumentace v předem vytipovaných lokalitách. Uchazeč zajistí veškeré práce v daných lokalitách plně v souladu se stavební dokumentací a bezpečnostně pracovními požadavky. Uchazeč zajistí, aby nedošlo k ovlivnění okolního prostředí, zajistí odvoz a likvidaci veškerého materiálu. Po ukončení vrtných prací a provedení zkoušek zajistí zakonzervování a uzavření vrtu proti vniknutí nečistot. O předání soustavy vrtů bude sepsán protokol v bosenském a českém jazyce.
1.1.6. Zaškolení a poučení zodpovědných pracovníků pro manipulaci a obsluhu zkušebních vrtů

Pro obsluhu a údržbu bude zpracován příslušný provozní předpis v českém a bosenském jazyce. Provozní předpis bude předán Městu Doboj (3 ks vyhotovení tištěné a jedno elektronické v bosenském jazyce) a 1 tištěné a jedno elektronické vyhotovení v českém jazyce bude přílohou zprávy o plnění projektových aktivit pro ČRA. O předání provozního předpisu bude sepsán protokol v bosenském a českém jazyce. 
Zodpovědní pracovníci budou zaměstnanci městem veřejné společnosti, která z rozhodnutí města převezme celou soustavu vrtů. Jejich zaškolování bude probíhat v průběhu provádění vrtných prací, kterých se budou účastnit. 
1.1.7.
Provedení hydrodynamických a laboratorních zkoušek a analýz dle zpracované metodiky
V rámci provedených vrtů a s využitím výsledků aktivity 1.1.1. budou uskutečněny následující zkoušky:

a) Monitoring podzemní vody – zpracování projektu, měření a osazení automatickými měřícími sondami. Vrty budou geodeticky zaměřeny a na základě monitoringu hladiny podzemní vody bude konstruována mapa ekvipotenciál, bude určen směr proudění podzemní vody, hodnota hydraulického gradientu a další hydraulické parametry. Na základě těchto parametrů a výsledků hydrodynamických zkoušek bude vytvořen numerický model proudění podzemních vod v zájmovém prostoru, a to v takovém rozsahu a detailu provedení, jaký umožní dostupná data ze zájmové oblasti.

b) Hydrodynamické zkoušky - realizace a vyhodnocení.

Na produkčních vrtech budou následně provedeny 1-3 týdenní hydrodynamické zkoušky pro ověření hydraulických vlastností horninového prostředí a stanovení využitelného množství jímané podzemní vody. Hydrodynamické zkoušky budou sestávat z čerpacích zkoušek a následných stoupacích zkoušek. Pro potřebu čerpacích zkoušek bude použito ponorných čerpadel. Čerpadlo bude připojeno na elektrocentrálu či místní zdroj elektrické energie a podzemní voda bude odpadním potrubím vedena na terén nebo do vodoteče či kanalizace. V průběhu hydrodynamických zkoušek budou odebrány i vzorky podzemní vody pro stanovení vybraných fyzikálně chemických parametrů.

c) Zpracování studie dopadů čerpání a vypouštění geotermální vody - bude zahrnovat předpokládané vlivy čerpání (jako jsou např. snížení hladiny podzemní vody, změny směrů proudění podzemní vody, změny chemismu vody) na exploatovanou hydrogeologickou strukturu. Dále budou ve studii uvedeny dopady vypouštění geotermální vody na chemismus a teplotní bilanci recipientu včetně zhodnocení z hlediska vlivů vypouštění termální vody na stávající ekosystém (chemismus vody, teplota).

Zpráva o realizaci této aktivity bude zpracována v  českém a bosenském jazyce. 3 tištěná a jedno elektronické vyhotovení v bosenském jazyce budou předána partnerské organizaci Město Doboj, 1 tištěné a jedno elektronické  vyhotovení v českém jazyce bude přílohou zprávy o plnění projektových aktivit pro ČRA. O předání zprávy  bude sepsán protokol v bosenském a českém jazyce.
1.1.8. Provedení laboratorních rozborů odebraných vzorků vody dle zpracované metodiky s ohledem na využití pitné vody a výskyt základních environmentálních polutantů

Budou provedeny laboratorní testy kvality vody vyčerpané v místě vrtů s využitím výsledků aktivity 1.1.1. Bude se jednat především o testy s ohledem na možnost využití čerpané vody jako pitná voda. Dále bude zjištěno kompletní chemické složení vody jednak z pohledu možného znečištění podzemních vod ale také z pohledu chemických prvků, které by mohly zanášet nebo jiným způsobem poškozovat tepelná čerpadla, výměníky a topný systém. 

Vzorky podzemní vody budou odebrány v souladu s příslušnými částmi ISO ČSN 5667 "Pokyny pro odběr vzorků vod" a bosenskou legislativou.

Vzorky budou odebrány ze všech vrtů, na kterých bude prováděna hydrodynamická zkouška, a to vždy na začátku a na konci čerpací zkoušky a dále jednorázově na monitorovacích vrtech. Celkem bude odebráno cca 40 vzorků podzemní vody z nových vrtů. 

Odebrané vzorky vody budou selektivně předány na následující chemické analýzy:

· úplný fyzikálně-chemický rozbor

· těžké kovy (Cd, Cu, Cr, Pb, Zn, Ni, As, Hg, Co)

· sirovodík
1.1.9.  Zpracování analýzy možnosti využití geotermální energie v lokalitě Doboj

Analýza potenciálu geotermální energie v lokalitě Doboj s využitím výstupů z geotermálního průzkumu 

Na základě zkušebních vrtů a výsledku hydrodynamických zkoušek a laboratorních testů čerpané vody bude navrženo využití geotermální energie v jednotlivých lokalitách. Bude navržena konkrétní technologie využití (tepelná čerpadla, výměníky pro přímý ohřev) včetně průzkumu zájmu o využití tepla pro vytápění u soukromých osob a státních institucí v místě průzkumných vrtů. 
Zpracovaná analýza bude kromě výše uvedeného obsahovat následující informace:

a) Pasportizace stávajících vodních zdrojů. – důležitá informace pro možné budoucí rozpory v ovlivnění jímacích objektů  – studny obyvatel, prameny, jímací území…)

b) Studie legislativního rámce využívání termálních vod v Bosně a v EU.

c) Zpracování hydroekologické mapy – dle metodiky MŽP pro CHKO – 1 :10 000

d) Zpracování koncepčního modelu hydrogeologických struktur geotermální i prosté podzemní vody. V rámci zkoumaného území bude třeba zmapovat chování podzemní vody. To závisí na hydrogeologických poměrech lokality – např. na složení hornin, jejich sledech a mocnostech, jejich stupni porušení, sklonu, existenci nepropustného podloží, apod.

Součástí analýzy bude dále:

1. GIS - Studie bude obsahovat mapové výstupy v papírové i digitální podobě. Bude zahrnovat i mapy obsahující zakomponování lokalit s potenciální využitelností geotermální energie ve vztahu ke stávajícímu územnímu plánu města.

a. přehled současných dostupných mapových podkladů 

i. topografické (dostupná měřítka - katastrální, topografické, 
obecně geografické)
ii. tematické (geologické, hydrogeologické mapy, dopravní síť, 
klima, životní prostředí, apod.)
iii. účelové mapy (stávající územní plán, návrhy rozvoje, apod.)

b. satelitní snímky
c. digitální model terénu ze satelitních snímků
d. výstupy z vlastního mapování v terénu
i. geofyzikálního mapování
ii. detailní analýza geologických a hydrogeologických poměrů ve 
vztahu k situování GT vrtu
iii. zákres s pasportizaci stávajících vodních zdrojů
iv. hydroekologickou mapu
v. morfohydrogeometrickou analýzu
e. náležitý textový komentář ke každé přikládané mapě s analýzou 
zobrazených skutečností, ve vztahu k GTE.
2. Matematický model - v rámci matematického modelu proudění podzemní vody bude zpracován i model pro tepelný tok.

Kompletní analýza bude zpracována v  českém a bosenském jazyce. 3 tištěná a jedno elektronické vyhotovení v bosenském jazyce budou předána partnerské organizaci Město Doboj, 1 tištěné a jedno elektronické vyhotovení v českém jazyce bude přílohou zprávy o plnění projektových aktivit pro ČRA. O předání analýzy bude sepsán protokol v bosenském a českém jazyce.
Výstup 1.2. Zvýšené povědomí místních obyvatel o využití obnovitelných zdrojů energie

Významnou součástí projektu bude osvětová kampaň zaměřená na využívání obnovitelných zdrojů energie. Jejím cílem bude zvýšení povědomí o výhodách tohoto zdroje energie a jeho možnostech.
Kampaň navrhne uchazeč, a to tak, aby zahrnovala minimálně dvě aktivity. Kvalita návrhu bude zohledněna při posuzování obdržených nabídek. Hodnotit se bude zejména definování:

1) cílové skupiny kampaně, přičemž by měli být zahrnuti primárně žáci školy Sveti Sava (viz pilotní projekt),

2) formy kampaně (letáky, plakáty, semináře, soutěže, apod.),

3) rozsah kampaně (včetně počtu kusů letáků, plakátů apod.)
4) motivu kampaně. 
Během osvětové kampaně bude vítězný uchazeč také vhodných způsobem propagovat zahraniční rozvojovou spolupráce ČR.
Návrh kampaně včetně jednotlivých aktivit doplní uchazeč barevně odlišným textem a tento text do nabídky odstraní.
Výstup 1.3.  Realizován pilotní projekt využití moderních technologií k vytápění obecní budovy (základní škola Sveti Sava v lokalitě Ševarlije¨) – výstup bude realizován jako samostatná veřejná zakázka
V rámci tohoto výstupu budou provedeny následující aktivity:
1.3.1. Zpracování projektu na instalaci moderního technologie vytápění pro základní školu Sveti Sava v lokalitě Ševarlije 
Na základě zkušebních vrtů a výsledku hydrodynamických zkoušek a laboratorních testů čerpané vody, a zejména na základě analýzy zpracované v rámci aktivity 1.1.9., bude navrženo využití geotermální energie pro vytápění školy Sveti Sava v lokalitě Ševarlije. Školu navštěvuje v současné době 120 žáků. Vytápěná plocha činí 700 m2. Škola je vytápěná kotlem na tuhá paliva o výkonu 100 kW. Zdrojem paliva je hnědé uhlí a dřevo. Otopná soustava je dimenzována s tepelným spádem 55/40. Škola je plně vybavena topným systémem, který je napojen na kotel.

V ideálním případě bude vytápění geotermální energií realizováno napojením geotermálního vrtu přímým způsobem. Voda z vrtu o teplotě 63°C bude vedena předizolovaným potrubím do deskového výměníku voda-voda, kde předá teplo do topného systému školy. Výstupní teplota z výměníku bude minimálně 55°C. Přesný způsob napojení školy k vytápění geotermální energií bude nicméně stanoven na základě výsledků výstupu 1.
V rámci této aktivity bude také zhotoven projekt na možné vytápění průmyslové zóny v těsném sousedství školy, která je nyní ve fázi přípravy. Bude navrženo jednak množství využitelného tepla pro tuto zónu a také technologie vytápění.

Při zpracování projektové dokumentace musí být plně respektovány bosenské zákony a normy, místní podmínky a další specifika lokality. Dokumentace bude vycházet ze znalostí technických možností, aktuálních cen materiálu, strojů a pracovních sil v místě realizace projektu. Projektová dokumentace musí vycházet z technického vybavení dostupného v Bosně. Při systému CZT a předávacích stanic bude kladen důraz na nízké investiční a provozní náklady za dodržení legislativních podmínek platných v EU a Bosně. Veškerá projektem navržená zařízení musí respektovat bosenské technické normy.
Kompletní projektová dokumentace bude zpracována v  českém a bosenském jazyce. 3 tištěná a jedno elektronické vyhotovení v bosenském jazyce budou předána partnerské organizaci, 1 tištěné a jedno elektronické vyhotovení v českém jazyce bude přílohou zprávy o plnění projektových aktivit pro ČRA. O předání projektové dokumentace bude sepsán protokol v bosenském a českém jazyce.
1.3.2.Dodávka materiálu a technologie pro vystrojení geotermálního vrtu v lokalitě Ševarlije

Uchazeč dodá veškerá stavební a technologická zařízení potřebné pro zhotovení produkčního vrtu dle návrhu metodiky a projektové dokumentace zpracované v bodě 1.2.1. Jedná se především o vrtnou soupravu a veškerý materiál potřebný pro provedení a následné zakonzervování vrtu atd.

1.3.3. Realizace geotermálního vrtu v lokalitě Ševarlije

Vrtné práce na produkčním vrtu budou provedeny dle zpracované metodiky a projektové dokumentace. Uchazeč zajistí veškeré práce v lokalitě plně v souladu se stavební dokumentací. Uchazeč zajistí, aby nedošlo k ovlivnění okolního prostředí, zajistí odvoz a likvidaci veškerého materiálu. Po ukončení vrtných prací a provedení zkoušek zajistí zakonzervování a uzavření vrtu proti vniknutí nečistot.
1.3.4.
Dodávka technologického zařízení pro vytápění školy

Na základě zpracované projektové dokumentace bude dodáno veškeré vybavení pro napojení vytápění školy na připravený geotermální vrt. Bude se jednat především o:

· potrubí daného průměru pro napojení kotelny školy a geotermálního vrtu

· výměník voda-voda. Výměník musí zajistit výkon minimálně 100 kW pro nahrazení stávajícího kotle. Předpokládaná vstupní teplota do výměníku je 63°C, výstupní minimálně 55°C a průtok 1,84 l/s.

· veškeré armatury, čerpadla, ventily a jiné potřebné pro napojení vytápění školy na geotermální vrt

1.3.5. Instalace technologického zařízení pro vytápění školy

Veškeré části systému budou instalovány dle zpracované projektové dokumentace. Celý systém se předpokládá jako plně automatizovaný nevyžadující trvalou obsluhu. Před předáním technologického celku budou provedeny příslušné zkoušky s výstupním protokolem, která bude sepsán v bosenském a českém jazyce. O předání technologického zařízení bude sepsán protokol v bosenském a českém jazyce.

1.3.6.
Zaškolení obsluhy

Pro obsluhu a údržbu bude zpracován příslušný provozní předpis v českém a bosenském jazyce. Provozní předpis bude předán příjemci projektu (3 ks vyhotovení tištěné a jedno elektronické v bosenském jazyce) a 1 ks vyhotovení tištěné i elektronické v českém jazyce bude přílohou zprávy o plnění projektových aktivit pro ČRA. O předání provozního předpisu bude sepsán protokol v bosenském a českém jazyce.

Pro odborný personál ze společnosti zajišťující obsluhu systému bude zajištěna tematická exkurze v obdobném provozu v ČR.

Zajištění propagace projektu a osvětová kampaň
Vybraný uchazeč bude v průběhu realizace projektu soustavně zvyšovat povědomí veřejnosti, státní správy a mezinárodní donorské komunity v Bosně a Hercegovině o ZRS ČR a aktivitách projektu samotného. Uchazeč je povinen ve všech fázích realizace projektu zajistit vhodným způsobem zviditelnění ZRS ČR, a to jak v místech realizace projektu, tak při jeho prezentaci v médiích či na internetu. 

Vytvoření a zveřejnění dvou tiskových zpráv

Uchazeč vydá po konzultaci s ČRA (a rovněž se ZÚ v zemi realizace projektu) tiskovou zprávu pro místní, případně i česká média, a to na začátku a po ukončení projektu. Informace o realizaci projektu je nezbytné rovněž zveřejnit na webových stránkách vybraného uchazeče (v případě, že uchazeč takové stránky provozuje) i v jeho výročních zprávách.

Vytvoření propagačních materiálů

V rámci této aktivity uchazeč vytvoří propagační letáky obsahující informace o výstupech projektu a o ZRS ČR v Bosně a Hercegovině. 
Obsah a podoba letáků bude konzultována se zadavatelem, který dodá text o ZRS ČR, a výslednou podobu schválí. Letáky budou vyrobeny minimálně v množství 300 ks v bosenském/srbském jazyce a 300 ks v anglickém jazyce. Překlad do anglického a bosenského/srbského jazyka a výrobu letáků zajistí uchazeč. 100 ks letáků od každé jazykové mutace předá uchazeč zadavateli, stejné množství předá ZÚ ČR v Sarajevu. Zbývající letáky bude vhodným způsobem distribuovat v rámci projektu při jednotlivých aktivitách. 

Prezentování ZRS ČR a projektu v průběhu realizace projektu
Uchazeč navrhne aktivity propagování ZRS ČR a informování o projektu v Bosně a Hercegovině (např. další výstupy v médiích atp.), které budou předmětem hodnocení. Realizaci aktivit propagování ZRS ČR a informování o projektu v Bosně a Hercegovině bude vítězný uchazeč konzultovat se zadavatelem. 

6. Postup realizace a monitoring

„Postup realizace projektu“ bude vypracován v rámci výběrového řízení jednotlivými uchazeči v samostatném dokumentu a podložen časovým harmonogramem aktivit. V rámci výběrového řízení budou navržené postupy realizace projektu hodnoceny.
Monitoring aktivit jednotlivých výstupů projektu bude probíhat průběžně a realizátor bude informovat zástupce ČRA o vývoji formou průběžných a ročních zpráv, dle ustanovení ve smlouvě.

7. Faktory kvality a udržitelnosti výsledků projektu 

7.1 Participace a vlastnictví projektu příjemci

Municipalita Doboj a LAG se ve velké míře podílely na identifikaci projektu a dále pak asistovaly během přípravné fáze předcházející realizaci, tím, že předběžně určily jednotlivé lokality pro realizaci průzkumu geotermálního potenciálu. Aktivně se budou účastnit také samotné realizace, kdy poskytnou například organizační a koordinační podporu a zejména finanční spoluúčast na projektu. 
Výrazná role a zájem municipality Doboj zabraňuje tomu, aby byl projekt vnímán pouze jako cizí vnější zásah a umožnuje tak příjemcům, aby se s projektem blíže ztotožnili. To je dále podpořeno důrazem na aktivní participaci partnerů a příjemců ve všech fázích projektu, což umožňuje příjemcům identifikovat a artikulovat své potřeby a následně výrazným způsobem ovlivnit obsah projektových aktivit. Vytváří se tak předpoklady k tomu, aby se příjemci lépe a snadněji ztotožnili s aktivitami a výstupy projektu a považovali tak projekt za vlastní.

7.2 Vedlejší dopady projektu

Průzkum geotermálního potenciálu umožní municipalitě vhodným způsobem investovat obecní prostředky do jeho rozvoje, což bude mít bezpochyby dopad na zaměstnanost v regionu stejně jako na podnikatelské subjekty.  
7.3 Sociální a kulturní faktory

Multietnické obyvatelstvo obce Ševarlje tvoří z velké části navrátivší se uprchlíci. Zlepšení životního prostředí a podmínek života v obci tak přispěje k udržitelnému návratu uprchlíků, který je cílem jak Bosny a Hercegoviny, tak i EU a dalších mezinárodních organizací.

7.4 Rovný přístup žen a mužů
Projekt přispěje ke zlepšení životního prostředí a podmínek obyvatelstva dotčených lokalit bez rozdílu.

7.5 Vhodná technologie
Předávané know-how vychází vstříc identifikovaným potřebám příjemce projektu. Při předávání znalostí i poskytování materiálního vybavení je vždy brán ohled na místní podmínky. Vhodnost technologie je v rámci projektu dále podpořena spoluprací s LAG a dalšími místními organizacemi, které do projektu vnášejí důkladnou znalost místních poměrů. 

7.6 Dopady na životní prostředí  

V  projektu se počítá s využitím geotermální energie pro vytápění základní školy v obci Ševarlije. V současné době je tato škola, pro přibližně 120 žáků, vytápěna kotlem na tuhá paliva o výkonu 100 kW. Ročně se spotřebuje 20 tun uhlí a 40 m3 dřeva.
Na základě spotřeb jednotlivých druhů paliv spálených v kotelně školy v topném období 2011 bylo stanoveno množství tepla v palivu pro nový zdroj využívající geotermální energie.

Spotřeba tepla v palivu na vytápění v topném období v objektu uvažovaném pro připojení ke geotermálnímu vrtu byla ve výši 730 GJ. Z toho 400 GJ v uhlí a 330 GJ ve dřevě.

Roční produkce škodlivin emitovaných do ovzduší je vypočtena za předpokladu níže uvedených emisních koeficientů, uvedených spolu s výslednými emisemi v následujících tabulkách. 

Emisní koeficienty za stávajícího stavu 

	Palivo
	Emisní koeficienty (kg/GJ)

	
	TL
	SO2
	NOx
	CO
	CO2
	org. Látky

	Uhlí
	1,103
	2,357
	0,333
	5,000
	94,079
	0,989

	Dřevo
	1,026
	0,082
	0,246
	0,082
	0
	0,073


Emise za stávajícího stavu 

	Palivo
	Emise před realizací (kg/rok)

	
	TL
	SO2
	NOx
	CO
	CO2
	org. Látky

	Uhlí
	441,2
	942,8
	133,2
	20 00,0
	37 631,6
	395,6

	Dřevo
	338,58
	27,06
	81,18
	27,06
	0,0
	24,09

	Celkem
	779,78
	969,86
	214,38
	2 027,0
	37 631,6
	419,69


Po realizaci dojde k odstavení celé kotelny na tuhá paliva a tudíž k úspoře emisí ve výši 100% oproti výchozímu stavu

Emise škodlivin před a po realizaci projektu

	Položka
	TL
	SO2
	NOx
	CO
	CO2
	org. Látky

	Emise před realizací (kg/rok)
	779,78
	969,86
	214,38
	2 027,0
	37 631,6
	419,69

	Emise po realizaci (kg/rok)
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	Úspora emisí  

(kg/rok)
	779,78
	969,86
	214,38
	2 027,0
	37 631,6
	419,69


Další pozitivní dopad na životní prostředí přinesou předpokládané investice municipality Doboj do dalšího rozvoje svého geotermálního potenciálu.
7.7 Ekonomická a finanční životaschopnost projektu


Doplní uchazeč barevně odlišným textem a tento zvýrazněný text do nabídky odstraní.
Popis opatření v rámci projektu, která mají zajistit dlouhodobou udržitelnost výsledků projektu (např. místně zajištěné financování na údržbu a opravu, budování kapacit ve fundraisingu, aj.)
7.8 Management a organizace

Doplní uchazeč barevně odlišným textem a tento zvýrazněný text do nabídky odstraní.
Tento bod by měl popsat personální zajištění realizace projektu - strukturu řízení projektu, role jednotlivých řešitelů, jejich praktické zkušenosti, stanovení odpovědností za jednotlivé výstupy projektu. Součástí projektu je naplánování postupného plného převzetí projektu partnerskou organizací. Místní institucionální a manažerské kapacity jsou rozhodující pro efektivnost a udržitelnost projektu.
8. Analýza rizik a předpokladů

Doplní uchazeč barevně odlišným textem a tento text do nabídky odstraní.
Seznam příloh:

Příloha č. 1:  Memorandum o porozumění 
Příloha č. 2: Logický rámec

� Zdroj: Studie energetického sektoru v BiH
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