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SPECIFIKACE PLNĚNÍ
„Blansko - péče o zeleň 2023 a 2024 včetně dodávky rostlin“
[bookmark: _Hlk44318988][bookmark: _Hlk44318939]dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) 
podlimitní veřejná zakázka na služby ve smyslu ustanovení § 26 zákona
zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona


1. Náhradní výsadby alejových stromů Blansko 2023-2024

Alejové stromy se vysazují v jarním období dle počasí a vegetační fáze, nejpozději však do 20. dubna. Výsadba bude probíhat dle standardů Agentury ochrany přírody a krajiny České republiky (dále jen „AOPK “). Počet rostlin uvedený v tabulce rozpočtu je orientační a cena doplněná zhotovitelem bude cenou maximální, kterou nebude možno překročit. Skutečný počet stromů, taxony a místa výsadeb budou sděleny zhotoviteli v období před výsadbou.  Výsadba bude probíhat ze zapěstované sadby alejových stromů dtbal ok 12-14 2-3xp. Při výsadbě bude použito řízeně se uvolňující hnojivo 6-měsíční, půdní kondicionér a mykorhizní symbióza. Opěrný systém použitý bude tříkůlový – kůl frézovaný délky 2,5m průměru 6 cm a odpovídající půlkulaté příčníky. Úvazek šíře 3cm nebo širší. Kolem stromu bude vytvarována závlahová miska, která bude následně zamulčována. Střih stromů se provádí při jarní výsadbě bezprostředně po ní a při podzimní výsadbě upřednostňujeme provádění až následující jaro. Při jeho provádění se zhotovitel bude řídit standardy AOPK. Kolem kmínků stromů bude umístěna jako ochrana rákosová rohož. Po ukončení výsadeb při předání díla dodá zhotovitel objednateli k jednotlivým rostlinám rostlinolékařský pas odpovídající nařízením v daném okamžiku.

Poznámka:  Objednatel si vyhrazuje právo na případnou asistenci veřejnosti při výsadbě stromů. Jedná se o zajištění tradičních akcí výsadby stromů s veřejností v městě Blansku.

2. Údržba nových výsadeb alejových stromů 2023-2024

Po výsadbě stromů bude zhotovitel provádět pravidelnou zálivku pomocí závlahových vaků s frekvencí cca 12 zálivek za sezónu (aplikace dle počasí a ročního období). Kontrolovat funkčnost opěrného systému, volnost úvazků a rákosové ochrany kmínku. Výchovný řez musí být prováděn ve vhodných vegetačních fázích dle jednotlivých taxonů.

3. Výsadby letniček město Blansko 2023-2024

Výsadba letniček bude prováděna z předpěstované sadby ko 9 a vyšší. Sadba bude vzrostlá, nakvetlá s dobrým kořenovým systémem, otužená. Množství letniček je 40ks/m2  a u dvouletek 40ks/ m2 + 20 ks cibulovin. Podíl rostlin z řízkované sadby je u letniček na záhonech minimálně 40% v mobilních nádobách 40%. Skladba cibulovin a dvouletek bude upřesněna objednatelem. Výsadba musí probíhat bez omezení provozu na komunikacích. Při výsadbě bude vždy vyměněna svrchní část substrátu (cca 10cm). Použitý substrát bude profesionální substrát pro letničky s obsahem jílu. Závěsné nádoby zhotovitel dodává zapěstované, vzrostlé.
Systém Garsy poskytnutý objednatel zhotoviteli bude vysazen v době po dohodě s objednatelem dle počasí cca v poloviny května. Systémů je celkem 6. Obsah substrátu je 2 m3/ks. Počet rostlin na sloup se používá 320 ks. Tradičně jsou osazovány směsí barevných kombinací rostlin petunia „Surfinia“  Ko 10-12cm.
Výsadba musí být provedena rychle bez omezení provozu na okolním parkovišti - náměstí Republiky Blansko (orientační doba montáže a výsadby je sobota 8.00 – 12.00 hod včetně úklidu a zálivky).
Po ukončení a předání výsadeb je zhotovitelem vydán na jednotlivé rostliny rostlinolékařský pas.


4. Údržba letničkových záhonů

Po výsadbě je nutno provádět pravidelnou údržbu záhonů.
Zhotovitel provádí pravidelnou zálivku u záhonových výsadeb dle počasí 2-3x týdně u mobilních nádob 2-3x týdně a závěsných nádob 3x týdně, systém Garsy 3x týdně. Použitá závlahová voda bude říční. Zálivková voda bude přihnojena vhodnými krystalickými vodorozpustnými hnojivy. Četnost zálivky je uvedena v průměrných hodnotách – v reálném provozu se musí přizpůsobit počasí (např. v údobí s vysokými teplotami je zálivka denní a chladném podzimním počasí týdenní). Zálivku je nutno provádět v ranních a večerních hodinách s ohledem k možnosti poškození rostlin. 

Při provádění zálivky nesmí být omezena doprava a z důvodu hlučnosti dodržována doba nočního klidu.

Odstraňování plevelných rostlin a odkvetlých částí okrasných rostlin z výsadeb se provádí průběžně.

Dosadba rostlin uhynulých, ztracených či rostlin s ukončeným kvetením probíhá průběžně.
 
V případě poškození výsadby vnějším zaviněním (např. koleje od aut na kruhovém objezdu či vyplavení ostrůvku vodou) má zhotovitel za povinnost do 24hodin vzniklou škodu opravit.

Po dobu údržby má zhotovitel povinnost ve svém držení udržovat cca 20% rostlin (nad rámec vysazených rostlin) jako zálohu pro výměny a dosadby rostlin.

5. Výsadba trvalkových záhonů

Výsadba trvalek bude probíhat na nově budovaném kruhovém objezdu pod OD Kaufland Blansko. Plocha výsadby je 60m2 + oprava výsadby po výkopech na kruhovém objezdu u nového mostu na staré Blansko 20m2.

Kruhový objezd pod OD Kaufland

Předpokládaná hustota výsadby je 7 rostlin trvalek v ko 9x9 na 1 m2. Plocha pro výsadbu bude vylepšena profesionálním rašelinovým substrátem pro trvalky v množství 4,8 m3 a po výsadbě zamulčována jemným mulčem ve vrstvě 5 cm (3m3). Vlastní výsadba bude probíhat dle standardu AOPK. Celá plocha výsadby bude prosazena cibulovinami v hustotě 10 ks/m2.
Výsadba bude doplněna skupinou růží „Knirps“ na ploše 15 m2 při hustotě výsadby 5 ks/m2.
 
Oprava výsadby u nového mostu na staré Blansko

Předpokládaná hustota výsadby je 7 rostlin trvalek v ko 9x9 na 1m2. Plocha pro výsadbu bude vylepšena profesionálním rašelinovým substrátem pro trvalky v množství 1,6 m3 a po výsadbě zamulčována jemným mulčem ve vrstvě 5 cm (1m3). Vlastní výsadba bude probíhat dle standardu AOPK. Celá plocha výsadby bude prosazena cibulovinami v hustotě 10 ks/m2.

6. Ošetřování trvalkových výsadeb

Odstraňování plevelných rostlin a odkvetlých částí trvalek probíhá průběžně během celého vegetačního období. Očista rostlin po sezóně se provádí až v jarním období, pakliže by výsadba neztěžovala zimní údržbu. V takových místech je nutno očistu provést již na podzim.

Dosadba rostlin uhynulých a ztracených rostlin probíhá průběžně.
 
V případě poškození výsadby vnějším zaviněním (např. koleje od aut na kruhovém objezdu či vyplavení ostrůvku vodou) má zhotovitel za povinnost do 24 hodin vzniklou škodu odpravit.

7. Chemické ošetření svršků komunikací

Zhotovitel provádí ve třech vlnách v průběhu vegetačního období – začátek první aplikace je zpravidla v polovině měsíce dubna.

Začátek a konec aplikační vlny zhotovitel oznamuje objednateli a řídí se případnými požadavky objednatele.

Zhotovitel je povinen používat pouze přípravky aktuálně pro tento účel užití povolené v registru přípravků na ochranu rostlin (POR) (registr je k dispozici na stránkách Ústředního kontrolního a zkušebního ústavu zemědělského (ÚKZUZ).

Zhotovitel všechny aplikační zásahy zapisuje do deníku použití POR,  forma deníku musí odpovídat aktuálním právním předpisům. Po ukončení aplikace je kopie deníku přiložena jako příloha k faktuře. Na vyzvání objednatele má zhotovitel povinnost kdykoliv deník předložit k nahlédnutí.

Vhledem k množství užitého přípravku by měl mít zhotovitel zřízený sklad POR odpovídající požadavkům aktuálně platné legislativy.

Zhotovitel musí být držitelem oprávnění pro nakládání s POR 2. nebo 3. stupně dle zákona 326/2004 Sb., nebo mít do pěti let od státní zkouškou ukončeného magisterského studia rostlinolékařství.

Ošetřovány budou všechny pěší komunikace a silniční přídlažby v rámci města Blanska, případně jeho místních částí na základě upřesněného požadavku objednatele.  K zahájení této činnosti vydá objednatel pokyn nejpozději 7 dní před samotným zahájením.  

Vzhledem k současné nižší tolerantnosti některých obyvatel vůči aplikaci POR v městském prostředí, je zhotovitel povinen vždy dodržovat veškerá pravidla slušného chování při konfrontaci s občany.

8. Rostlinolékařská činnost

Zhotovitel provádí průběžnou monitorovací činnost v rámci města Blanska, včetně jeho místních částí.   Časový horizont předpokládá převážnou část terénní činnosti od 10. do 40. týdne kalendářního roku a kontroly výsadeb dvouletek v zimním a před-jarním údobím v celkovém rozsahu 240 hodin za rok.
V před-jarním údobí zhotovitel rovněž provádí primární preventivní ošetření u citlivých druhů stromů a keřů.


U rostlin náchylných k zasažení nežádoucími organismy provádí zhotovitel po dohodě s objednatelem vhodná preventivní opatření.

V případě výskytu nežádoucího organismu při dosažení hranice škodlivosti provede zhotovitel po dohodě s objednatelem jeho eradikaci povoleným přípravkem POR, nebo jiným vhodným způsobem.

V případě poškození stromů, keřů či jiných rostlin vnějším působením (např. mechanické poškození) zhotovitel po oznámení události provede do 24 hodin opatření vedoucí k minimalizaci vzniklých škod.

[bookmark: _GoBack]Aplikace POR bude prováděna co nejšetrnějším způsobem vůči okolí. V případě nízkých stromů, keřů a trvalek postřikem s minimalizací úletů POR. U vzrostlých stromů je upřednostňována aplikace injektáží (objednatel požaduje zkušenost u zhotovitele s tímto způsobem aplikace již z jeho předchozí činnosti).  Množství provedených injektáží se předpokládá 25 ročně.
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