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	Zakázka:
	Obměna vozového parku 2024 – dodávka osobního vozidla



Od: HS AUTOMOBIL s.r.o. - Jaroslav Havlík
Odesláno: pondělí 5. února 2024 15:34
Pro: Technické služby Havlíčkův Brod
Předmět: Dotaz na výběrové řízení
Dobrý den, chceme se zúčastnit výběrového řízení na dodání 1ks vozidla. V zadávacích podmínkách máte tyto parametry: 1) Motor přeplňovaný s pohonem benzin, vodou chlazený, zdvihový objem max. 1000 cm³ - Je podmínka, aby byl motor přeplňovaný? Můžeme nabídnout atmosférický motor s el. moterem - tedy hybridní technologie? 2)Přední mlhové světlomety s osvětlováním zatáček a led světla pro denní svícení - Je podmínkou přisvícení do zatáček přes mlhová světla? 3)Převodovka: manuální, min. 6 rychlostí vpřed, jedna vzad - je podmínkou manuální převodovka? můžeme nabídnout automatickou převodovku? 4) Homologace pro provoz na pozemních komunikacích, povinná výbava, náhradní plnohodnotné kolo - může být dojezdové rezervní kolo nebo lepící sada? Děkuji za odpověď. 



Technické služby Havlíčkův Brod
Zodpovězení dotazů k parametrům základní technické specifikace zboží k zakázce Obměna vozového parku 2024 – dodávka osobního vozidla.

Dobrý den
[bookmark: _GoBack]Níže uvádíme odpovědi k vypsané VZ. 
Ad1 -  základní technické požadavky na motorizaci jsou jasně stanoveny, požadujeme přeplňovaný zážehový agregát se zdvihovým objemem do 1000 cm³ včetně.
Ad2  - vozidlo musí být vybaveno předními mlhovými světlomety a LED denním svícením. Přisvětlování do zatáček může být řešeno jinou pro dopravní prostředky schválenou technologií. 
Ad 3 –  zadání manuální převodovka s min. 6 rychlostními stupni vpřed a jedním vzad, je nutné splnit bez výhrad
Ad 4 – náhradní plnohodnotné kolo je též jasně specifikované bez výhrad, čili dojezdové kolo ani opravná (lepící) sada nejsou přípustné ke splnění daného požadavku.

  


